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	     ESTADO DO PARANÁ

Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste 

CNPJ – 01.040.648/0001-54

Avenida Iguaçu, 638 - Centro - Fone/Fax (046) 3546-1006  
CEP 85635-000 - NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE  -  PARANÁ


INDICAÇÃO N°. 08/2013
 Senhor Presidente,

O Vereador que subscreve abaixo vem, respeitosamente, solicitar que essa Egrégia Casa de Leis, após ouvido o Plenário, envie ofício ao Executivo Municipal indicando que sejam construídos redutores de velocidades no percurso da Avenida Alexandre Bonetti; e a disposição de placas de sinalização de trânsito, Regulamentação e Indicação, em todas as avenidas e ruas do perímetro urbano. 
Justificativa

  Os moradores da Avenida Alexandre Bonetti preocupados com a alta velocidade dos veículos que trafegam no local, assim expondo os transeuntes aos perigos constantes de acidentes, solicitam redutores de velocidade em locais específicos, próximo à mecânica Fontana; próximo à esquina da Avenida Alexandre Bonetti com a Rua Martin de Pieri;

 As placas de sinalização de trânsito indispensáveis para uma perfeita orientação aos transeuntes do correto uso das vias e assim previnem acidentes, além da indicação correta de localização. 
  De forma a evitar acidentes, solicitamos a imediata sinalização de placas de regulamentação no cruzamento da Avenida Vereador Guilherme Leandro com a Rua Geni Fraga (saída para São Luiz), devido aos condutores não respeitarem a preferencial existindo risco eminente da ocorrência de acidentes. 

  Esperamos que o mesmo seja atendido o mais breve possível.

Nova Esperança do Sudoeste - PR, em 11 de Fevereiro de 2013.
	ANDREY HERCULANO

Vereador

JOÃO NASCIMENTO NAZÁRIO

Vereador
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