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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE – PR

23a.  SESSÃO - DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 8a. LEGISLATURA
SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N°. 1350/2024 – 15 DE JULHO DE 2024, ÀS 19H00MIN.

Local: Plenário Vereador José Luchtemberg da Câmara Municipal, situada na Avenida Iguaçu nº. 098, Centro, Nova Esperança do Sudoeste/PR.

PAUTA ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei nº. 20/2024, do Executivo Municipal.
Súmula: Autoriza o Fundo Municipal de Saúde de Nova Esperança do Sudoeste/Pr a conceder subvenção social à APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Nova Esperança do Sudoeste/Pr., e estabelece outras providências.
REGIME DE URGÊNCIA, ÚNICO TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Projeto de Lei nº. 21/2024, do Executivo Municipal.
Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento geral do Município de Nova Esperança do Sudoeste para Exercício Financeiro de 2024, e dá outras Providências.
REGIME DE URGÊNCIA, ÚNICO TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Projeto de Lei nº. 12/2024, do Executivo Municipal.
Súmula: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do Município de Nova Esperança do Sudoeste para exercício financeiro e 2025 e dá outras providências.
SEGUNDO TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Projeto de Lei nº. 19/2024, do Executivo Municipal.
Súmula: Autoriza a desafetação de bem imóvel do Município de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, a permuta por bem imóvel pelo Município, a título de doação com encargos, no atendimento do interesse público, conforme especifica e dá outras providências.
SEGUNDO TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

Indicação nº 07/2024, autoria do Vereador: José Danillo Locks.
INDICA: ao Prefeito Municipal, da necessidade de realização de obras de recuperação, manutenção e conservação, com pó de pedra, em trechos de estradas rurais da (Linha Pereira, Linha Ferreira e Linha Luchtemberg até a propriedade do Sr. Dorival Ferreira) pertencentes as Comunidades de Barra Bonita e Santa Barbara, divisa deste Município com Enéas Marques.
ÚNICO TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.


José Ivonei Boger
Presidente da Câmara
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